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1. JAVNI  POZIV ZA PODNOŠENJE PISANIH PROGRAMA ZA IZRADU I REALIZACIJU PLANA SREDSTAVA ZA SUFINANCIRANJE PROGRAMA JAVNIH POTREBA U SPORTU GRADA ZAGREBA U 2016. GODINI

1.1. Doprinos Javnog poziva
Dugogodišnja tradicija Grada Zagreba kao najjačeg i najkvalitetnijeg sportskog centra u Hrvatskoj, grada koji svojim građanima od najranije vrtićke dobi, do zrele umirovljeničke dobi treba pružiti mogućnost bavljenja sportom, kao aktivnosti koja prevenira zdravlje i razvija duh. Građanima mladenačke dobi treba omogućiti aktivno bavljenje sportom, radi zdravog razvoja pojedinca kao osobe, kako s ciljem stvaranja vrhunskog rezultata, tako i kao aktivnosti koja potiče dobru organizaciju vremena, rad na vlastitom razvoju, suočavanje s pobjedama i porazima, kao i razvoja niza drugih sposobnosti. 
Sa sredstvima proračuna Grada Zagreba, kojem doprinose svi radno aktivni građani Grada Zagreba, želi se unaprijediti ponuda sportskih programa i aktivnosti svima koji to žele prakticirati, ali i uključiti one koji to još nisu učinili. 
Sport pridonosi zdravom životu građana, odgoju mladih, te gospodarskom razvoju društva. Činitelj je humanih odnosa među ljudima. Bavljenjem sportom, promidžba kroz sportske priredbe i postizanje vrhunskih sportskih rezultata osnovni su motivi ulaganja u sport za svaku naprednu sredinu.

Sportska djelatnost od osobitog je interesa za Republiku Hrvatsku, a time i za Grad Zagreb. No, ona je i civilizacijsko dostignuće utemeljeno na ljudskim potrebama i sposobnostima, etičkim i moralnim načelima, te znanstvenim spoznajama. Sportski savez Grada Zagreba (u daljnjem tekstu: Savez), sukladno članku 48. Zakona o sportu, predlagač je programa javnih potreba u sportu Grada Zagreba, koji preko Gradskog ureda za obrazovanje, kulturu i sport gradonačelnik upućuje Gradskoj skupštini Grada Zagreba na donošenje.

Određene su aktivnosti koje su zakonom definirane kao javne potrebe sporta lokalne razine:

1.
poticanje i promicanje sporta;

2.
provođenje sportskih aktivnosti djece, mladeži i studenata;

3.
djelovanje sportskih udruga, sportskih zajednica i saveza;

4.
sportska priprema, domaća i međunarodna natjecanja, te opća i posebna zdravstvena zaštita sportaša;

5.
zapošljavanje osoba za obavljanje stručnih poslova u sportu;

6.
sportsko-rekreacijske aktivnosti građana;

7.
sportske aktivnosti osoba s teškoćama u razvoju i osoba s invaliditetom;

8.
planiranje, izgradnja, održavanje i korištenje sportskih građevina značajnih za jedinicu lokalne i područne (regionalne) samouprave i Grada Zagreba;

9.
provođenje i financiranje znanstvenih i razvojnih projekata, elaborata i studija u funkciji razvoja sporta. 

Grad Zagreb je svojim temeljnim strateškim dokumentom Zagreb Plan obuhvatio, između ostalih i programe sporta, te utvrdio ciljeve, aktivnosti i mjere za realizaciju navedenih ciljeva.

Programom Javnih potreba u sportu Grada Zagreba postavljeno je nekoliko programskih ciljeva:

1.
Ulaganje u razvoj mladih sportaša radi stvaranja široke kvalitativne osnove kao uvjeta daljnjega napretka, odnosno očuvanja dostignute razine kvalitete zagrebačkog sporta;
2.
Unaprjeđenje vrhunske sportske kvalitete koja potiče razvoj sporta i doprinosi ugledu Grada Zagreba;
3.
Poticanje uključivanja u sport što većeg broja građana, osobito djece i mladeži.

Kako bi se omogućilo ostvarenje gore navedenih ciljeva u sportu Grada Zagreba potrebno je provesti javni poziv za prikupljanje prijedloga programa i projekata u više programskih cjelina, čime se želi dati prilika najboljim programima ali i širem krugu sportskih udruga, da kandidiraju na proračunska sredstva namijenjena sufinanciranju programa javnih potreba u sportu. Tako se daje mogućnost svim sportskim udrugama da pod jednakim uvjetima kandidiraju za proračunska sredstva, te da se na takav način dobiju najkvalitetniji programi.
Definirana programska područja kroz koja se izvršava predloženi program javnih potreba u sportu Grada Zagreba:
· Kroz osnovne programe sporta planira se trening i priprema sportaša za natjecanja, te organizacija i sudjelovanje u sustavu domaćih natjecanja. Tu mogu participirati svi sportski klubovi u svim sportovima organizirani u Gradu Zagrebu članice gradskih saveza. Želi se poduprijeti troškove plaća trenera, potpora za povremene angažmane tamo gdje ne postoje uvjeti za zasnivanje radnog odnosa, troškovi domaćih natjecanja, troškovi međunarodnih natjecanja, sportska oprema i rekviziti. Potpora je selektivna i ovisi o rangu sporta u porodici - obitelji zagrebačkih sportova.
· Djelovanje gradskih sportskih saveza, kroz osiguravanje plaće tajnicima i administrativnom osoblju u složenijim organizacijama i sustavima, te povremeni angažman u manje razvijenijim sportovima, manje potpore za materijalne izdatke, te potpora za financijski servis saveza kao pravnog subjekta.

· Programom sporta djece i mladeži kompenzira se nedovoljno bavljenje djece sportom i mladeži u školama. Za ovaj sustav sporta važan je program sportske obuke djece i mladeži u razdoblju školskih praznika, te organizacija natjecanja učenika u osnovnim i srednjim školama. Želi se pomoći i funkcioniranje organizacije koja je zadužena za školski sport, kroz osiguranje sredstava za plaće, financijski servis i materijalne izdatke. 

· Populaciji studenata pomaže se u sufinanciranju troškova sudjelovanja u domaćim natjecanjima i u manjoj mjeri međunarodnih natjecanja.

· Programima sportsko - rekreacijske aktivnosti potiče se građane na sustavno bavljenje sportskom rekreacijom i dijelom vodi briga o specifičnim grupama građana. Želi se pomoći i funkcioniranje organizacije koja je zadužena za sportsku rekreaciju, kroz osiguranje sredstava za plaće, financijski servis i materijalne izdatke.
· Posebno se skrbi o sportu osoba s invaliditetom (tjelesna oštećenja, mentalna oštećenja, slijepi, gluhi). Na ovom programskom području pomaže se stvaranju uvjeta za svakodnevni trening osiguravanjem objekata, sufinanciranjem rada trenera, te sudjelovanju u domaćim natjecanjima. Također se osiguravaju uvjeti za rad gradskih sportskih saveza kroz plaću tajniku, materijalne izdatke i financijski servis saveza.

· Organizacija sportskih priredbi gradskog značaja kojima se doprinosi promociji Grada Zagreba, ali i poticanju i promicanju sporta kao djelatnosti.

· Zajedničkim programima sporta koji su često puta nepredvidivi po opsegu, dosegu i dinamici realizacije, podržavaju se programske aktivnosti od zajedničkog interesa. U okviru ovog programskog područja osigurana su sredstva za stipendije sportaša, te nagrade sportaša, osiguranje u slučaju nezgode ili povrede, međunarodna suradnja, zajedničke akcije usavršavanja stručnih kadrova u sportu (trenera), informativno promidžbena djelatnost, istraživačko razvojna djelatnost, informacijska djelatnost, kao i djelovanje sportske zajednice.
Kroz programsko korištenje sportskih objekata godinama se pokušava održati i unaprijediti materijalnu osnovu zagrebačkog sporta. Najznačajniji dio programa vezan je za program održavanja i korištenja sportskih objekata kojem pripada gotovo 1/2 ukupnih proračunskih sredstava namijenjenih  sportu. 

1.2. Ciljevi i prioriteti za dodjelu sredstava putem Javnog poziva
1.2.1. Opći cilj ovog Javnog poziva je odabir prijedloga sportskog programa od šireg kruga udruga u sportu Grada Zagreba, kojima su jednako dostupne informacije o mogućnosti kandidiranja, jednaki uvjeti kandidature koji vrijede za sve prijavitelje, a davateljima sredstava pruža priliku da kroz direktno kandidiranje dobije uvid u najkvalitetnije programe i što optimalniji raspored proračunskih sredstava s obzirom na postavljene ciljeve i raspoloživa sredstva. Transparentnost, jednaka šansa svima, jedinstveni uvjeti za kandidiranje, propisani kriteriji, standardizacija procedure stvara pretpostavke za izbor najkvalitetnijih programa i organiziranih sportskih udruga. Za građane je to veća mjera sigurnosti da će javna sredstva biti kvalitetno uložena. 
1.2.2. Specifični cilj ovog Javnog poziva na dostavu projektnih prijedloga je prilika da se ostvari mogućnost sportskih udruga da kroz potporu javnim sredstvima ponude što kvalitetnije programe građanima od najranije do zrele dobi, uz mogućnost kreiranja novih ideja i ponuda.

1.2.3. Prioriteti za dodjelu sredstava
Prioriteti za dodjelu sredstava ogledaju se kroz projektne aktivnosti kojima se unapređuje kvaliteta života djece, mladeži, vrhunskih sportaša i svih građana Grada Zagreba kroz provođenje sportskih aktivnosti. U prednosti će biti sljedeće:  

-
Trening i natjecanja sportaša svih sportova (prema rangu sportova) i svih specifičnih grupa sportaša (školski, studentski, sport osoba s invaliditetom, sport gluhih sportaša, rekreacija građana);
-
Programske aktivnosti klubova nositelja kvalitete kao posebnog interesa Grada Zagreba;
-
Sportske priredbe gradskog značaja;
-
Funkcioniranje sustava sporta (sportske zajednice, gradski sportski savezi).
1.3. Planirani iznosi i ukupna vrijednost Javnog poziva
1.3.1. Za sufinanciranje projekata i programa u okviru ovog Javnog poziva, a temeljem odluke Skupštine Sportskog saveza Grada Zagreba od 12. studenog 2015. godine, te upute Gradskog ureda za obrazovanje, kulturu i sport o sredstvima proračuna za 2016. godinu koje se predviđaju za Program Javnih potreba u sportu Grada Zagreba u iznosu od 150.000,000,00 kn s uključenim školskim i drugim objektima.

1.3.2. Najmanji iznos sredstava za sufinanciranje po projektu unutar programa:

- Trening i natjecanja sportaša –  najmanji iznos je 10.000,00 kn

- Sportske priredbe gradskog značaja – najmanji iznos je 10.000,00 kn za prigodne, 
za tradicionalne 50.000,00 kn

- Školski sport – najmanji iznos je 10.000,00 kn
- Studentski sport – najmanji iznos je 10.000,00 kn
- Sport osoba sa invaliditetom – najmanji iznos je 10.000,00 kn
- Sport gluhih osoba - najmanji iznos je 10.000,00 kn
- Sportsko rekreacijske aktivnosti građana – najmanji iznos je 10.000,00 kn
Maksimalni iznos nije moguće odrediti dok se ne donese proračun Grada Zagreba za 2016.

2. FORMALNI UVJETI NATJEČAJA

2.1. Prihvatljivi prijavitelji: tko može podnijeti prijavu?

2.1.1. Pravo podnošenja prijave programa imaju sportski savezi i sportski klubovi, odnosno sve pravne osobe koje temeljem Zakona o sportu mogu obavljati sportsku djelatnost uz uvjet da imaju sjedište, odnosno prebivalište u Gradu Zagrebu, te da su direktno ili indirektno (redovni) članovi Sportskog saveza Grada Zagreba. 

2.1.2. Prijavitelj je upisan u Registar udruga Republike Hrvatske, te u Registar neprofitnih organizacija pri Ministarstvu financija, kao i u  Registar sportskih djelatnosti.
2.1.3. Udruge čije je primarno djelovanje usmjereno na područje Grada Zagreba i da djeluju, te da su u sustavu natjecanja svojih sportskih saveza najmanje tri godine (ili više ako je aktima gradskog saveza tako utvrđeno).
2.1.4. Udruge koje vode transparentno financijsko poslovanje u skladu sa zakonskim propisima.
2.1.5. Udruga je član gradskog, županijskog  i nacionalnog sportskog saveza, odnosno odgovarajuće udruge udružene u Hrvatski olimpijski odbor ukoliko isti postoje.
2.1.6. Prijavitelj je osigurao ljudske i materijalne resurse za provedbu prijavljenoga programa/aktivnosti.
Da bi prijava i program udruge mogao biti uvršten u Program javnih potreba u sportu Grada Zagreba za 2016. godinu predlagatelj mora zadovoljavati opće i posebne uvjete, te dostaviti dokumentaciju koja se po istima traži. 
Posebni uvjeti su navedeni uz svaku pojedinu programsku aktivnost iz Javnog poziva 
(Obrasci AS, A+, A++,B, C, D, E, F, G, H, H+, I, I+, J).
Opći uvjeti -  dokumentacija:

Izvadci iz registra - preslika: 

1.
izvadak iz Registra udruga Republike Hrvatske ili preslika važećeg Rješenja o upisu u Registar udruga Republike Hrvatske (sa tijelima upravljanja u mandatu) uz potvrdu o predaji zahtjeva nadležnom državnom tijelu za upis usklađenja statuta sa novim Zakonom o udrugama;
2.
presliku izvatka o upisu u Registar sportskih djelatnosti  (Gradski ured za obrazovanje, kulturu i sport) za one koji nisu u registru (registar poslan nadležnom gradskom sportskom savezu);
3.
potvrdu o upisu u Registar neprofitnih organizacija (moguć ispis sa stranica Min. financija);
4.

fotokopija računa prihoda i rashoda 2014. (ispis sa stranica Ministarstva financija) –bez bilance;
5.
Potvrda porezne uprave o nepostojanju duga i/ili izvadak PKK kartice sa e-porezne ( uz ovjeru i potpis odgovorne osobe);
6.
Potvrda o nekažnjavanju odgovorne osobe i voditelja projekta (dostavlja se kod potpisa ugovora);
7.
Izjava o izbjegavanja dvostrukog financiranja iste aktivnosti iz javnih izvora.
Posebna dokumentacija dostavlja se prema popisu iz obrazaca.
2.2. Pravo prijave na Natječaj nemaju:

2.2.1.
ogranci, podružnice i slični ustrojbeni oblici udruga koji nisu registrirani sukladno Zakonu o sportu kao pravne osobe,

2.2.2.
udruge koje nisu upisane u Registar neprofitnih organizacija, Registar udruga i Registar sportskih djelatnosti,
2.2.3. 
strukovne udruge čiji rad/djelatnost nije direktno ili indirektno vezana za sport,
2.2.4. 
udruge koje su nenamjenski trošile prethodno dodijeljena sredstva iz Programa javnih potreba u sportu Grada Zagreba (nemaju pravo prijave sljedeće dvije godine, računajući od godine u kojoj su provodile projekt),

2.2.5. 
udruge koje ne izvršavaju obvezu elektronskog izvještavanja ustrojenu od Sportskog saveza Grada Zagreba,
2.2.5. 
udruge koje imaju dugotrajnu blokadu žiro računa.
2.3.  Prihvatljive aktivnosti koje će se sufinancirati putem Javnog poziva:

A)
TRENINZI I NATJECANJA SPORTAŠA (obrasci AS, A+, A++, J, D ovisno o prijavitelju)
1.
program sportske obuke mladih,
2.
programi treninga i natjecanja sportaša mlađih dobnih kategorija,

3.
program treninga i natjecanja sportaša seniorskog uzrasta kod vrhunskog sporta.
B)
FUNKCIONIRANJE SPORTSKIH SAVEZA (obrazac B)
1.
plaća tajnika, ili
2. 
honorar tajnika,
3. 
materijalni izdaci saveza,
4. 
financijski servis i revizijski uvid ili revizija poslovanja (kada se ispune uvjeti za isto).
C)
ŠKOLSKI SPORT  (Obrazac E)
1.
Provedba sportskih aktivnosti na sportskim objektima, 

2.
Sportske aktivnosti u vrijeme školskih praznika,
3.
Natjecanja za osnovne i srednje škole.
D)
STUDENTSKI SPORT (obrazac F)
1.
Natjecanja studenata.
E) 
SPORT OSOBA S INVALIDITETOM I OSOBA OŠTEĆENA SLUHA (obrazac I, I+)
1.
program treninga i natjecanja klubova i društva. 

F)
SPORT GLUHIH OSOBA(obrazac G)
1.
program treninga i natjecanja klubova i društva. 
G)
SPORTSKO REKREACIJSKE AKTIVNOSTI GRAĐANA 
(obrazac H, H+, J ovisno o prijavitelju)
1.
provedba sportsko-rekreacijskih aktivnosti građana, djece i mladeži. 
H)
ORGANIZACIJA SLUŽBENIH MEĐUNARODNIH, VELIKIH, TRADICIONALNIH I PRIGODNIH SPORTSKIH PRIREDBI GRADSKOG ZNAČAJA (obrazac D)
1.
organizacija sportskih priredbi značajnih za promidžbu Grada Zagreba. 

Obrazac za prijavu nije potrebno prilagati, ako je već predan u sklopu drugih programskih područja.
I)
PROGRAMI KLUBOVA NOSITELJA SPORTSKE KVALITETE (Obrazac C, J ovisno o prijavitelju)
1.
Trening, priprema i natjecanja sportaša,
2. 
Stručni timovi, 
3.
Domaća natjecanja, ,
3. 
Međunarodna natjecanja,
4. 
Pripreme sportaša i stipendije kategoriziranih sportaša 
5. 
Razvojni programi mladih.
J)
PROGRAMSKO KORIŠTENJE SPORTSKIH OBJEKATA (Obrazac J)
1. 
Za korisnike koji imaju potpisan ugovor o upravljanju sportskim objektom s Gradom Zagrebom, a ispunili su uvjete da budu uvršteni u program javnih potreba u sportu Grada Zagreba.
2.4.  Prihvatljivi troškovi koji će se sufinancirati ovim Javnim pozivom su troškovi koji su neposredno povezani uz provedbu pojedinih aktivnosti  predloženog programa ili projekta kao što su: 


troškovi najma dvorane, sportskih terena, sportskih objekata za održavanje treninga i natjecanja sportaša


troškovi stručnog rada trenera (profesionalni status) i sportskih djelatnika za provođenje programa


troškovi natjecanja – kotizacija, članarina, troškovi sudaca, troškovi delegata, troškovi službenih osoba na natjecanjima, troškovi prijevoza, eventualno smještaja, troškovi rekvizita

troškovi organizacije sportskih priredbi – trošak objekta ili terena za provođenje priredbe, nabava pehara i medalja, troškovi službenih osoba, troškovi razglasa, troškovi voditelja, grafičke usluge (grafička priprema, usluge tiskanja letaka, brošura, časopisa i sl. pri čemu treba navesti vrstu i namjenu usluge, količinu, jedinične cijene), 


izdaci za troškove plaća i naknada voditeljima programa ili projekta, izvoditeljima iz udruge i/ili vanjskim suradnicima koji sudjeluju u provedbi projekta 


troškovi komunikacije (troškovi telefona, interneta i sl.) koji moraju biti specificirani

troškovi nabavke opreme nužne za provedbu projekta/programa koja mora biti specificirana po vrsti i iznosu

ostali troškovi koji su izravno vezani za provedbu aktivnosti programa ili projekta.

2.5. U neprihvatljive troškove spadaju:


dugovi iz prethodnih razdoblja,

troškovi kamata na dug,

kazne, financijske globe i troškovi sudskih sporova,

doprinosi za dobrovoljna zdravstvena ili mirovinska osiguranja koja nisu obvezna prema nacionalnom zakonodavstvu,


plaćanje neoporezivih bonusa zaposlenima,

troškovi koji su već bili financirani iz javnih izvora, odnosno troškovi koji se u razdoblju provedbe projekta financiraju iz drugih javnih izvora,


doprinosi u naravi: nefinancijski doprinosi (robe ili usluge) od trećih strana koji ne obuhvaćaju izdatke za Korisnika,


donacije u dobrotvorne svrhe,


zajmovi drugim organizacijama ili pojedincima,


ulaganja u kapital ili kreditna ulaganja, jamstveni fondovi,


drugi troškovi koji nisu u neposrednoj povezanosti sa sadržajem i ciljevima projekta.

3. KAKO SE PRIJAVITI

3.1.
Sadržaj općeg obrasca nositelja programa

Opći obrazac programa dio je obvezne dokumentacije. 
Sadrži podatke o nositelju prijavitelju programa koji se predlaže za sufinanciranje.

3.2.
Sadržaj obrasca za prijavu programa čini: obrazac opisa programa sa proračunom programa (Obrazac AS, A+,A++, B, C, D, E, F, G, H, H+, I, I+, J)

Obrazac opisa programa i proračuna dio je obvezne dokumentacije. Ispunjava se na hrvatskom jeziku i sadrži podatke o sadržaju i programu aktivnosti za koje se traži financiranje, te svim izravnim i neizravnim troškovima projekta/programa, kao i o bespovratnim sredstvima koja se traže od davatelja.

Prijava u kojoj nedostaje obrazac sadržaja programa i proračuna neće biti uzeta u razmatranje, ni prijava u kojoj obrazac sadržaja programa i proračuna nije u potpunosti ispunjen, kao niti prijave koje nisu strojno pisane.

3.3.
Gdje poslati prijavu

Obvezne obrasce i propisanu dokumentaciju potrebno je poslati u papirnatom obliku. Prijava u papirnatom obliku sadržava obvezne obrasce vlastoručno potpisane od strane osobe ovlaštene za zastupanje i ovjerene službenim pečatom organizacije, a na dijelu dokumenata i potvrdu nadležnog gradskog saveza. 

Prijedlozi za provedbu Programa javnih potreba u sportu Grada Zagreba za 2016. godinu dostavljaju se poštom preporučeno ili neposrednom dostavom, zaključno s 30. 12. 2015. godine.

Prijedlozi programa predaju se u zapečaćenoj omotnici  na adresu:

SPORTSKI SAVEZ GRADA ZAGREBA, Savska cesta 137, 10000 Zagreb s napomenom: “za Javni poziv– NE OTVARATI”

3.4.
Rok slanja prijave

Rok za prijavu na Javni poziv  je 30. prosinca 2015. 

Kad je prijava upućena poštom preporučeno, dan predaje pošti smatra se danom predaje na adresu  kojem je upućen.
Sve prijave poslane izvan roka neće se uzeti u razmatranje.

3.5.
Kome se obratiti ukoliko imate pitanja

Sva pitanja vezana uz natječaj mogu se postaviti isključivo elektroničkim putem, slanjem upita na sljedeću adresu elektroničke pošte: ssgz@zgsport.hr  i to najkasnije 10 (deset) dana prije isteka roka određenog za prijavu na Javni poziv.

Odgovori na pojedine upite u najkraćem mogućem roku poslat će se izravno na adrese onih koji su pitanja postavili.

U svrhu osiguranja ravnopravnosti svih potencijalnih prijavitelja, davatelj sredstava ne može davati prethodna mišljenja o prihvatljivosti prijavitelja, partnera, aktivnosti ili troškova navedenih u prijavi.

4.  PROCJENA PRIJAVA I DONOŠENJE ODLUKE O DODJELI SREDSTAVA 

Sve pristigle i zaprimljene prijave proći će kroz sljedeću proceduru:

(A) PREGLED PRIJAVA U ODNOSU NA FORMALNE UVJETE NATJEČAJA

Davatelj financijskih sredstava ustrojava posebno tijelo za provjeru formalnih uvjeta natječaja koje provjerava i utvrđuje: 


je li prijava dostavljena na pravi javni poziv i u zadanome roku, 


jesu li dostavljeni, potpisani i ovjereni svi obvezni obrasci,


je li dostavljena sva obvezna popratna dokumentacija,

je li zatraženi iznos sredstava u skladu s postavljenim financijskim pragovima postavljenim u Javnom pozivu,


je li prijavitelj prihvatljiv sukladno uputama za prijavitelje i samom sadržaju Javnog poziva,


je li lokacija provedbe projekta prihvatljiva u skladu s Javnim pozivom,


jesu li predložene aktivnosti prihvatljive u skladu s Javnim pozivom

provjerava ispunjavanje drugih propisanih uvjeta natječaja.
Nakon provjere svih pristiglih i zaprimljenih prijava u odnosu na formalne uvjete natječaja, povjerenstvo izrađuje popis svih prijavitelja koji su zadovoljili formalne uvjete, čije se prijave stoga upućuju na procjenu kvalitete, kao i popis svih prijavitelja koji nisu zadovoljili formalne uvjete natječaja.

Davatelj će pisanim putem obavijestiti sve prijavitelje koji nisu zadovoljili formalne uvjete o razlozima odbijanja njihove prijave.
Ukoliko procjeni opravdanim, davatelj financijskih sredstava može tražiti nadopunu natječajne dokumentacije, ako je došlo do manjih tehničkih pogreški u samoj natječajnoj dokumentaciji (npr. nedostaje potpis na nekom od obrazaca) koje nikako ne utječu na stvarnu kvalitetu prijave. U tom će slučaju od prijavitelja zatražiti dopunu natječajne dokumentacije kako bi se tehnička pogreška prijave otklonila.
Dodatna pojašnjenja i dopuna prijave neće se tražiti za prijave u kojima, sukladno ovoj Uputi, prijavitelji nisu prihvatljivi, čiji zatraženi iznos sredstava nije unutar postavljenih financijskih pragova, za koje lokacija provedbe projekta nije prihvatljiva, te za prijave čije vremensko trajanje provedbe projekta nije u skladu s uvjetima Javnog poziva. Dodatna pojašnjenja i dopuna prijave nije moguća niti za prijave koje su poslane nakon isteka roka, neovisno jesu li ostali uvjeti zadovoljeni.
Od prijavitelja je moguće zatražiti dodatna pojašnjenja i dopune prijave na način da se dopunom ne utječe na sadržaj prijave bitan za ocjenjivanje prijave.

Udruge čije prijave ne zadovoljavaju propisane uvjete Javnog poziva imaju mogućnost izjave prigovora u određenom roku, ne kraćem od osam dana od dana primitka obavijesti, a davatelj financijskih sredstava će odrediti nadležno tijelo i postupak po prigovoru.

Prigovor, u pravilu, ne odgađa izvršenje odluke i daljnju provedbu postupka.
(B) OCJENA PRIJAVA KOJE SU ZADOVOLJILE PROPISANE UVJETE NATJEČAJA 

Davatelj financijskih sredstava ustrojava Povjerenstvo za procjenu kvalitete/vrijednosti prijava.

Svaka pristigla i zaprimljena prijava koja je prošla pregled povjerenstva za formalnu ocjenu prijave, ocjenjuje se temeljem kriterija za vrednovanje programa u sportu Grada Zagrebu, a koji su naznačeni uz obrasce programa za koje se traži financiranje.

1.
Prava iz Programa javnih potreba u sportu Grada Zagreba sportski klubovi ostvarit će na osnovu stručno-programskih mjerila. Pri tome, bitan će utjecaj imati pokazatelj strukture aktivnosti, odnosno broj registriranih sportaša svih uzrasta (mlađi kadeti, kadeti, juniori i seniori), te broj kategoriziranih sportaša od I. do VI. kategorije, kao i zastupljenost svih uzrasta u sustavu natjecanja.

2.
Kod planiranja i programiranja sportova u okviru Programa javnih potreba u sportu Grada Zagreba u obzir će se uzeti specifičnost pojedinačnih sportova u odnosu na momčadske. 

3.
Za kvalitetnije praćenje sportskog kluba u programu javnih potreba uz sportski rezultat, bitan će utjecaj imati obvezno postojanje svih dobnih kategorija unutar kluba, a koje su definirane pravilima nacionalne federacije pojedinog sporta.

4.
Klubovi u pojedinačnim sportovima koji su u zadnjem olimpijskom ciklusu kroz programe prepoznati kao sredine koje stvaraju vrhunske sportaše dodatno će se zaštiti. Podupirat će se klupske sredine koje stvaraju vlastite sportaše, a ne „kupovina kategoriziranih“ sportaša.

5.
Sportske priredbe od osobitog interesa za Grad Zagreb sufinancirat će se sukladno kvaliteti natjecanja i ukupno raspoloživim sredstvima u Planu sredstava za sufinanciranje programa javnih potreba u sportu Grada Zagreba za 2016. godinu.

6.
Sportski savez Grada Zagreba obvezan je pridržavati se Nomenklature sportova i sportskih grana Hrvatskog olimpijskog odbora.

7.
Sufinanciraju se programi sportskih klubova ili udruga koji su članice u Nacionalnom sportskom savezu, a nacionalni sportski savez treba biti član Hrvatskog olimpijskog odbora. 

8.
Klubovi moraju imati natjecatelje uključene u Nacionalne saveze iz članstva Hrvatskog olimpijskog odbora.

9.
Klub treba imati trenera sa programom rada i sa stručnom kvalifikacijom. Treba imati najmanje tri termina tjedno za održavanje treninga, te najmanje 4 ekipe u mlađim dobnim skupinama (juniori, kadeti, mlađi kadeti i mladež ispod uzrasta mlađih kadeta, što ovisi o specifičnosti sporta i propisima pojedinih saveza).

Logičnim slijedom dolazimo do parametara, a to je kategorizacija sportskih klubova po parametru kvalitete rada, naročito s mlađim dobnim kategorijama.

Glede sufinanciranja programa sportskih klubova s pojedinih planskih pozicija, bitno je razlučiti sportske programe prema kriteriju kvalitete, odnosno razlučiti sportske programe u kvalitetne razrede. Unutar te podjele razlikovat će se vrhunski sport od kvalitetnog sporta nacionalne, međužupanijske, županijske ili gradske razine, sportska rekreacija i sl.
5.
OBAVIJEST O DONESENOJ ODLUCI O DODJELI FINANCIJSKIH SREDSTAVA

Svi prijavitelji, čije su prijave ušle u postupak ocjene, biti će obaviješteni o donesenoj odluci o dodjeli financijskih sredstava projektima/programima u sklopu Javnog poziva objavom rezultata na službenim web stranicama Sportskog saveza Grada Zagreba www.zgsport.hr, uz zajedničku obavijest putem gradskih sportskih saveza. 

6. POPIS DOKUMENTACIJE JAVNOG POZIVA
OBRASCI 

1.
Tekst Javnog poziva 

2.
Upute za prijavitelje

3.
Prijedlog Programa javnih potreba u sportu Grada Zagreba za 2016. godinu sa Kriterijima za utvrđivanje programa JP u sportu Grada Zagreba za 2016. godinu

4.
Opći obrazac za prijavitelja

5.
Obrazac opisa programa i proračuna programa (Obrazac AS, A+, A++, B, C, D, E, F, G, H, H+, I, I+, J) u kojima su popisani posebni dokumenti koji se prilažu prijavi.
6.
Obrazac izjave o izbjegavanju dvostrukog financiranja iste aktivnosti iz javnih izvora
7.
Životopis trenera ili voditelja projekta (tajnika saveza i sl.)

8.
Obrazac ugovora 

9.
Primjeri dobre prakse za programe rada trenera (na razini saveza i jednog kluba)
Zagreb, 23. studenog 2015.
14

